

## 高水平运动员专项测试合格名单公布

# 140余名体育特长生通过测试

本报枣庄11月12日讯(记者张旋) 近日,山东省教育招生考试院公布了山东省2013年普通高校招生高水平(优秀)运动员专项测试合格考生名单。全省共有2385名考生顺利通过专项测试,其中,枣庄有140余名考生通过测试。

记者了解到,部分枣庄籍考生

在专项测试中取得了优异成绩,其中,女子健美操项目的前5名中有4名是枣庄考生。另外,男子武术、女子篮球、男子铁饼、男子110米栏等项目的第一名也被枣庄考生获取。据了解,体育特长生需要再获得专项测试合格后,再通过文化课考试才能够被录取,因而,文化课对于

已经通过专项测试的学生来说是目前的最大任务。据已通过专项测试的考生介绍,虽然专项测试通过了却一桩大心事,但是接下来的文化课也不能掉以轻心,一定要坚持不懈努力,才能实现目标。

据枣庄市十六中的高三老师介绍,目前专业特长生的状态还不

错,考生们满怀信心,全力复习文化课。“学校刚刚就通过专项测试考生的文化课学习情况进行了安排,强调要抓紧特长生的文化课,力求顺利通过高考”。同时,据介绍,在以往的高三学生中不乏专项测试通过却因文化课成绩不理想而影响高考的学生,因而文化课对

于专业特长生来讲同样至关重要。“由于体育特长生平时的训练强度较大,文化课学习时间相比其他学生较少,文化课的学习对他们来说是接下来至关重要的事情。如果专项测试通过了,却因为文化课不能被录取,那就太可惜了。”十六中的高三老师说。

## 山亭实验幼儿园明年3月开园

占地20余亩,可容纳500余名幼儿



山亭区实验幼儿园效果图。

本报枣庄11月12日讯(记者 杨霄 通讯员 柴锡永) 12日,记者从山亭区教育局获悉,山亭区实验幼儿园现已竣工,目前正在内部装修,预计明年3月份将投入使用。据悉,山亭区2012年全年将改扩建15所幼儿园。

根据《山亭区学前教育三年行动计划》中的幼儿园建设目标要求,新增幼儿园以政府办园为主。其中,山亭区实验幼儿园是城区幼儿园规划建设中的重要举措。最初计划规划12个班,可容纳幼儿360人左右,占地21.6亩,建筑面积5100平方米,预

算资金960万元的区直实验幼儿园。各乡镇(街)要设立一处中心幼儿园,要新建5处中心幼儿园。

同时,记者还了解到,目前5所乡镇中心幼儿园中,徐庄镇中心幼儿园已于今年9月投入使用,山城办事处中心幼儿园、桑村镇中心幼儿园、

西集镇中心幼儿园等正在建设中。山亭区通过公开招聘具有幼儿教师资格的大专以上毕业生,目前山亭区实验幼儿园已面向社会公开招聘了5名幼儿教师,在幼儿园投入使用后还将继续拓宽师资来源,以优化师资结构。

高中学业水平考试全省统一

## 学考成绩与高考挂钩 学生直呼“压力山大”

本报枣庄11月12日讯(记者 杨霄) 2013年普通高中学业水平考试报名工作在本月10日至18日举行,考试时间定为2013年1月12日至17日。

12日,记者从枣庄市中区教育局招生办了解到,2011级普通高中学生的学业水平考试从报名、考试到成绩发放由山东省教育招生考试院负责组织实施。考试成绩记入将作为高等学校招生录取的重要参考依据。学考成绩与高考挂钩,让不少学生直呼“压力山大”。

枣庄三中西校高二学生小李是艺体生,得知今年普通高中学业水平考试会影响高考,觉得很紧张。“本来文化课成绩就是弱项,今年学考又与高考挂钩,压力挺大。”

针对学考的变化,枣庄十八中高二级部主任满友华说:“今年由基教科转到招生办,其严格程度也会有所提升。在临近考试的这段时间里,老师会按照计划带领学生进行复

习基础知识,学校也会组织学生进行模拟考试。高中学业水平考试中注重的是基本知识,只要学生在日常的学习中扎实认真,通过考试不成问题。”

据市中区招生办吴晓波介绍,普通高中学业水平考试是评估普通高中学业水平、监测学校教学质量及检验学分认定工作质量的重要依据。“全省统一,也就意味着考试时将采用标准化考场,学生的考试成绩也就更加客观、公平。此次普通高中学业水平考试与普通高考享受同等‘待遇’。”吴晓波说,普通高中学业水平考试成绩合格是学生高中毕业的必备条件之一,也是普通高中同等学力认定的重要依据,成绩记入《山东省普通高中学生发展报告》,将会成为高等学校招生录取的重要参考依据。“这就意味着高中学业水平考试成绩不仅与毕业证挂钩,也与高考息息相关。”

## 枣庄市实验中学昨开工建设

采用欧式建筑风格,预计明年底建成启用

本报记者 白雪岩

作为2012年百件惠民实事之一,枣庄市实验中学12日正式开工建设,这标志着目前新城从幼儿园到小学、初中、高中均已落地。教育设施配套齐全将进一步满足新城居民生活需求,拉动新城人气。



枣庄市实验中学鸟瞰图。

### 可容纳五千名学生就读

12日,位于新城巨山脚下的实验中学项目开始挖地基,实验中学依托枣庄三中建,预计整个工程在2013年底建成启用,实验中学建成后可容纳近5000名学生就读。

根据确立的实验中学建设规划方案,实验中学位于新城黄河路以南、长白山路以西、巨山北路以东。学校总面积为465亩,本部面积为395亩,国际部面积为70亩。与老城三中相比,实验中学比枣庄三中东西校加

在一起的面积还要大。据枣庄三中相关负责人介绍,老城三中东校和西校加在一起的面积为315亩,容纳7000多名学生,而实验中学建成后,容纳120个班级,近5000名学生,新校的建立也在一定程度上缓解了三中的教学压力。

记者从实验中学鸟瞰图上看到,学校采用了欧式的建筑风格,灰色屋顶与哈佛红的建筑主色调彰显出教学科研严谨的学术气息。学校内设计

了一条连绵的龙形水系,寓意父母望子成龙的期盼。学校整体建设分为三期,一期规划建设行政办公楼、60个班级的教学楼,以及餐厅、礼堂、图书馆等,基本满足校区正常教学及生活。二期主要建体育场,国际学院部分等。三期主要建另外60个班的教学楼、宿舍、艺体楼、课程博物馆等。在鸟瞰图上方的一块单独区域就是学校国际部,面积虽然不大,但据说是专门培养出国留学的优秀学生。

### 建成后将带动新城人气

随着新城实验中学的落地,新城各项教育配套设施也将一应俱全,届时不仅满足新城居民的生活需求,还将拉动更多的市民迁居新城。

据枣庄市教育局党委委员、枣庄三中校长于卫东介绍,目前新城幼儿园、小学、初中都已经具备,顺着新城发展的速度和趋势,各项配套服务设施还在进一步健全,为了居民将来接受更好的高中教育,所以今年在

新城实施开建实验高中。目前,新城作为行政商务中心,行政办公机构都基本入驻新城,但新城居民入住率还不高,主要因为教育、医疗、商业等各项配套设施还不齐全,实验高中建成后也能够一定程度上拉动新城的人气。

记者走访了部分新城上班的工作人员,八成以上在新城有固定住房的人还是居住在老城区,迟迟无法入

住新城的一个主要原因是子女上学问题。在新城建设部门工作的刘先生告诉记者,他和爱人都在新城上班八九年了,虽然早已在新城购置了新房,但就是因为孩子在老城上学,他们现在依然得住在老城,而且每天都要往返于新城和老城之间。李先生说,如果明年实验高中能够建好,他们的孩子也正好赶着上高中,那时他们全家一定要搬到新城生活。